Inook est un chat qui n'a pas eu de chance avant de croiser la route de personnes qui connaissant l ECVA nous ont contactés. D'après le voisinage ce pauvre chat a vécu avec 2 ou 3 autres chats dans une maison mais les maitres ont déménagés  en les laissant tous dehors sans aucune aide. Heureusement que des males car pas de chatons!   Sans doute tous gentils au départ mais l'abandon et  cette vie de misère ont fait d'eux des chats craintifs et mal en point  . Ils se sont donc retrouvés chassés de tous les endroits ou ils demandaient juste le minimum mais  il n'ont trouvé que des actes pouvant les repousser … Ils sont devenus de pauvres sdf ne voulant plus s'approcher des maisons . Ils ont attrapé la gale des oreilles qui se soigne très bien chez les chats qui ont de bons maîtres mais bien sur pour eux cela n'a fait que se développer à tel point  que ces pauvres animaux a force de se gratter se sont eux même ouvert de dessus des oreilles … L'ecva a donc décidé de trouver des personnes dans le quartier acceptant que l'on puisse mettre des trappes dans une propriété  pour les capturer ; nous en profitons ici pour remercier cette personne qui a répondu à notre appel et tous les bénévoles qui ont aidé à sa capture  ! Mais ces chats ont appris à être  très méfiants et il a fallu attendre !!! Les trappes restaient vides  !!! L'ecva a même été contactée pour Inook qui un jour faible et  souffrant  tant de ses oreilles s'est arrêté sur un trottoir après avoir traversé la route !!! Une amie des animaux nous a contacté en urgence nous disant qu'un chat avait été accidenté par une voiture et qu'il avait la tête en sang mais qu'elle ne pouvait le prendre car il fuyait quand même ! Nous avons envoyé une bénévole et bien sur c'est elle aussi qui s'occupait des trappes mises non loin de la ! Elle a de suite reconnu Inook il n'avait pas été accidenté mais ses oreilles étaient dans un état catastrophique!!! et d'ailleurs elle a ce moment la nommé Inook :oreilles brisées !!! Mais pas moyen de l'approcher nous pensions que ce chat devait être très difficile et sauvage … Difficile à capturer la présidente de l ECVA est venue avec une très grande trappe et elle a eu la joie de pouvoir le trapper  en pleine nuit!!!   Le matin notre bénévole  dépose la trappe  chez notre vétérinaire précisant à la clinique: attention il doit être très sauvage ! L'après midi l'assistante nous informe qu'il s'agit d'un chat non castré d'environ 6 ans très gentil mais que ses oreilles sont dans un état très grave qu'il faudra du temps pour le soigner ! Le lendemain oreilles brisées change de nom pour s'appeler inook il est castré tatoué ( car l'avant de son oreille est restée saine) et reçoit les soins nécessaires Son test nous révèle qu'il est  FIV mais de nombreux chats vivent sans problème avec cette forme de leucose    ! Inook est attendrissant de gentillesse il est rassuré et reprend des forces il est facile à soigner ne présente aucune agressivité il faut simplement le tenir fortement pour lui soigner les oreilles car il bouge beaucoup cela le démange énormément . Il a un œil qui coule et doit être soigné  .Il a besoin de rester hospitalisé et de garder sa collerette mais il est si heureux d'être protégé et à l'abri … Apres plusieurs jours à la clinique notre bénévole décide de lui donner temporairement asile de façon à le soigner…( voir les médicaments sur la photo ) Inook profite du parc grillagé spécialement aménagé pour les chats il peut prendre l'air mais ne peut pas s'échapper  car avec ses soins et sa collerette il ne doit pas être en liberté   !  En espérant qu'Inook puisse  être adopté ! Mais, lors d'un contrôle sanguin, nous avons eu la mauvaise surprise de découvrir qu' Inook était diabétique et que son état nécessite une nourriture adaptée et des injections bi- quotidiennes d'insuline, ce qui signifie pour lui qu'il ne sera pas remis en liberté, ce qui n' a pas l' air de trop le chagriner, d' ailleurs....C'est un chat extrèmement doux, qui se laisse faire lors des soins, car il a aussi subi une petite intervention à l' oeil gauche où un début de nécrose de la cornée s' était installé. Avec tous ses ennuis de santé, Inook mérite bien de trouver une bonne maison de retraite !

Son œil coulant toujours et après contrôle  par un veto ophtalmo une opération est nécessaire car des cils poussent vers son œil (et non pas à l'extérieur de la paupière)  l'intervention  c’est bien passée il a encore des gouttes à mettre de façon quotidienne 

  Innok profite de sa vie en famille d'accueil et montre bien qu'après sa galère il ne demande qu'à être le gentil complice d'un bon maitre !!!

L'ecva continu de trapper ses copains de misère il y a sans doute un roux angora et 2 autres ayant subi le même abandon que Inook  et qui sont aussi dans la galère !

MERCI de nous soutenir ! Ronrons d’Inook 

